

实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

发力招商壮大经济

宝盖瞄准“七大板块”

本报讯 日前,记者从宝盖镇获悉,作为全市经济重镇,今年,该镇将力争对接签约项目18个以上,总投资100亿元以上,其中签约落地投资额20亿元以上项目至少1个,投资额10亿元以上项目至少2个,投资额5亿元以上项目至少4个,全速推进产城融合发展,为镇域经济注入新的动能。值得一提的是,宝盖镇紧紧围绕“两区三城”目标,坚持一盘棋的思维,做到筹划早、目标明、方向清,不仅确定了招商引资目标,而且早已筹划好具体举措,并结合辖区建设与发展实际,瞄准了拓展重心,确定“七大板块”为今年的发力方向。

围绕打造现代化城市新区,发力片区经济。今年,宝盖镇将进一步加快城市更新改造步伐,做到同步拆迁同步规划同步招商,加快一批城市商务区、商住区、产业新区实质落地。重点抓好好龟湖公园东片区、百德尚谷首座等项目施工进度,启动前园安置房建设;加快完成前坑片区征收工作,做好前园片区与前坑片区的规划建设,启动土地招拍挂工作;启动科创新区建设,推进塘边、松茂、仑后、后坂、山雅五个村落4000亩土地征收任务。推进城北片区招商,引进国内知名房地产生产开发城北大型综合体。完善片区内教育资源配套建设工程,推进石光中学扩建、第七实验幼儿园等学校配建工程。

文化村建设,坑东村重点推进坑东村三片区改造,谋划新东开发区文创项目,将龙穴、坑东一带打造成集文旅文创于一体的城市会客厅。另一方面,组建专班小组,对宝盖镇历史名人、具有保留意义的历史建筑整理成册,开发城市古建筑旅游线。

培育新业态,发力食品经济。围绕食品城提质,发力预制菜新产业,推进食品城冷库项目建设,推进食品城冷链仓储、中石食品等食品城周边配套项目建设。推进城北食品基地建设,将石泉二路沿线打造成“工贸互动”食品产业带,促成在建项目旺臻食品、铭宝食品一期投产,加快推进美伦多食品建设,督促钟灵食品、大德康园食品等多家食品企业开工建设。

建设“小单快返”专区,以全新的业态拓宽了鞋服市场销售模式,推动了市场现有业态的共同发展。促成申通快递石狮总部落地宝盖城北,拉动晋江、城北(鞋城)电商等产业集聚。

做百姓身边的“贴心人”  
大仑发放便民服务卡

我为群众办实事

本报讯 近日,凤里街道大仑社区网格员入户上门为居民发放便民服务卡,这一贴心、暖心举动得到居民一致称赞。

为进一步提高网格化服务管理水平,强化社区与群众的密切联系,大仑社区专门印制便民服务卡。该服务卡以名片形式印制,印有网格员、网格民警、网格医生、网格超市、网格药店、网格诊所等联系电话。居民需要咨询和反映问题,随时可以拨打服务卡上的电话,得到个性化、亲情化的服务。

下一步,该社区将以网格化服务管理为载体不断创新服务方式,进一步拓宽、畅通群众办事渠道,提高为民办事的效率和和服务质量,真正实现“人在网中走,事在格中办”。(记者 陈娟兰)

东三乡贤带头移风易俗  
简办丧事助公益

新时代文明实践

本报讯 近日,鸿山镇东埔三村乡贤邱国藻、邱国塔、邱国祝、邱国统昆遵循母亲程腊遗愿,简办丧事,回馈家乡,捐赠东埔三村敬老院2万元,支持家乡公益事业。

近年来,东埔三村持续革除陋习、倡树新风,通过多举措鼓励移风易俗,营造浪费可耻、节约为荣的氛围,推动文明乡风建设。记者获悉,在原有村规民约的基础上,该村定于3月1日起对丧事简办条约再“瘦身”,增加禁止分发毛巾(“口灶份”及答谢礼),提倡采用佩戴“白花”等简易形式。得知这一情况后,乡贤邱国藻等四兄弟积极响应移风易俗号召,在新的村规民约未执行之前,带头简办丧事,不分发毛巾,把简办母亲丧事节省的2万元捐赠给东埔三村敬老院,支持公益事业。

据悉,程腊老人一生勤劳俭朴、乐善好施、教子有方。在老人的垂范下,后代也纷纷用实际行动延续优良家风。值得一提的是,早在前年,邱国塔的女儿邱子叶便主动将奖学金5000元及父亲给予的零花钱5000元总计1万元的善款,捐赠给东埔三村敬老院。(记者 杨德华 通讯员 邱华表)

金林开展重点场所大走访活动  
网格员挨处排查隐患

安全生产在行动

本报讯 连日来,湖滨街道金林社区网格员深入辖区企业、工厂、商铺等重点场所走访,大力排查安全隐患,推动辖区安全形势持续向好。

走访中,网格员重点检查煤气等设施是否维护到位,用气用电是否符合规范,灭火消防器材是否配备到位,消防栓是否存在遮挡、封堵现象,安全求生通道是否堆杂物,场所是否存在易燃易爆物品等突出问题,并要求相关责任人立即整改或限期整改。其间,网格员还为企业、工厂和商铺送上口罩、酒精、抗原试剂等卫生防疫物资。(记者 黄翠林 通讯员 蔡世铸)

拍卖公告

受委托,定于2023年3月2日(星期四)10:00在石狮市石龙路服装城综合楼2楼本会司法拍卖厅举行公开拍卖会,拍卖标的为石狮市市区户外广告位使用权19宗合并为6大标的,使用年限为5年整。

竞买条件:竞买人须具备相应的广告经营权及发布权,拍卖成交后需在石狮设立分公司且配备相关管理人员。有意竞买者请于2023年3月1日16:00截止前携带有效企业营业执照、法人代表身份证,委托竞买的须提供委托书原件及委托人身份证到我公司办理竞买登记手续并交纳竞买保证金每标的人民币5万元整。(以汇款到账登记为准)

汇入户名:泉州市狮城拍卖行有限责任公司  
开户银行:建设银行石狮滨海支行  
账号:35001658140050000399  
咨询及看样时间:2023年2月27日—2月28日  
联系地址:石狮市石龙路服装城综合楼203室  
联系电话:88768126

泉州市狮城拍卖行有限责任公司  
2023年2月23日

遗失声明

兹有福建省德荣景星实业有限公司不慎遗失石狮市住房和城乡规划建设局于2013年12月25日、2014年9月23日颁发给原福建省华奇环保印花有限公司的《中华人民共和国建设工程规划许可证》(建字第350581201300220号)和《中华人民共和国建筑工程施工许可证》(编号:FJSGXK-0595-SS-2014-00087),特此声明作废。

福建省德荣景星实业有限公司  
2023年2月23日

登报声明书  
兹证明本村村民郭美奎(已逝世),有房屋一宗,地址位于石狮市宝盖镇前坑村三区38号。经核实,该房屋系郭美奎所有及使用,无存在任何纠纷。该房屋《建筑房屋调查核实证明书》NO.003499号原件不慎遗失,该房屋至今只有查询复印手续,现合法产权继承人郭志城、郭志龙、郭阿金申请对该房屋证件进行登报遗失,如对申请事项有任何疑问,请于登报期间7日内向前坑村委会提出,逾期提出视为无效,且村委会将按相关规定予以办理相关手续,凡其他证件与该房屋有关的,一律无效。特此声明。  
石狮市宝盖镇前坑村村委会 2023年2月23日

奋力争优争先争效,为高质量发展积蓄后劲——  
灵秀镇赴广东开展招商引资

本报讯 人勤春来早!2月19日—22日,灵秀镇组织赴广东佛山、广州、珠海等地,考察调研企业项目,开展招商引资活动,为灵秀镇高质量发展积蓄后劲、增添动能。

先后走访了农业科技、第三产业信息与知识管理服务、先进制造业企业、国家物流枢纽、专业市场等企业和项目,并考察了当地市政建设主要做法。同时,向企业重点推介了石狮网园、石狮服装智能制造园项目,介绍了灵秀镇的良好营商环境,欢迎企业到石狮实地考察,推动项目早日落地。

在“5510”项目奋战年中走前列,在构建新发展格局先行区中显担当,在构建共同富裕先行区中展作为,这是灵秀镇今年推动高质量发展、奋力争优争先争效的发力方向。而抓开放招商促项目落地,正是其中的一个重点抓手。该镇党委书记邱华侨日前在受访时介绍,镇里将统筹实施“引进来”和“走出去”行动,一方面利用清明节海内外乡亲返

乡等时机,组织开展座谈、参观建设项目,感受发展环境,实现精准招商;另一方面便是主动走出去,拜访在外乡贤,开展招商引资、洽谈商贸合作,便有了此次广东之行。(记者 康清辉 通讯员 施滨滨)

凤里  
凤鸣讲堂举办  
主题分享活动

本报讯 2月20日上午,凤里街道凤鸣讲堂又开讲了。此次宣讲以“有一种智慧叫‘善待单位’”为主题,邀请大仑中心小学李丹萍老师到场分享,该街道全体干部职工参加。

院线电影《南狮绝学》  
在卢厝首映



本报讯 2月22日,首部以南狮文化为题材的纪录片院线电影《南狮绝学》在锦尚镇卢厝村举行首映式。

据悉,2019年底,纪录片院线电影《南狮绝学》拍摄组走进卢厝村,走访卢厝狮阵传承人,拍摄卢厝狮阵传统演绎画面。该片导演罗金泉告诉记者,该片通过纪录片的拍摄方式,把沉寂近60年面临失传的采青绝活、独门阵法、鼓舞密码、南狮文化的信息密码等南狮的绝学重现在观众眼前。

在走南闯北,甚至远赴西班牙拍摄后,最终将该纪录片完整地展现到观众面前。“从北到南,从泉州到汕头,再到佛山,一路走来,看到的就是舞狮方式和风格逐步演变,从粗犷到细腻,可以说,卢厝狮阵给我们留下深刻的印象。”在首映式现场,罗金泉表示,他正在佛山筹备南狮文化馆,将于近几日在卢厝搜集资料与狮阵实物,充实到南狮文化馆内,让更多人了解卢厝狮阵。(记者 邱育钦)

坑东村少工委成立

本报讯 2月22日下午,中国少年先锋队石狮市宝盖镇坑东村工作委员会成立仪式在坑东小学举行。团市委、市妇联、市法院、闽南理工学院、泉州海洋学院、宝盖镇党委、团委、关工委、宝盖派出所等单位负责人、工作人员与村“两委”成员、老年协会、关工委班子成员,坑东小学师生等参加仪式。

在市镇两级的关心、指导下,坑东村成立少工委,通过“以党带团,以团带队”,进一步强化村级少先队的领导,构建多元化德育新格局。成立仪式上,有关负责人还为坑东村少工委揭牌,并分别给新任该村少工委顾问单位、顾问、主任、副主任、委员颁发聘书,为新建大队委员会授旗及大队委授队委标志,为坑东村“党建+”邻里中心狮城小i工作室揭牌。(记者 林智杰)

蚶江成人南音班  
春季学员招募中

本报讯 日前,由蚶江镇妇联举办的第七期成人南音班面向社会招收南音爱好者,报名时间将持续至3月15日。

少年先锋队石狮市宝盖镇坑东村工作委员会成立



莲西“老牵少”  
培育儿童运动兴趣

(上接一版)这些作品展现了石狮的地域风情和人文精神,将更好地为石狮建设现代化商贸之都添彩增色,进一步提升石狮的知名度和美誉度。

据悉,本届“福见石狮 镜艳海丝”全国摄影大展分为“丝路美·狮文荟萃”“城市美·山海联动”“繁荣美·商都百态”“劳动美·匠心独运”四个篇章,不仅展示石狮的自然风光、历史文化、风土人情,以及城乡发展的显著成就,同时彰显石狮劳动模范、工匠人才和一线工人拼搏进取、无私奉献、勇于创新的时代风采,展现了石狮人民“海纳百川、爱拼敢赢、勇闯天涯”的精神风貌。

儿童对体育运动兴趣爱好,是践行尊老爱幼传统美德的一次生动实践。据悉,为全面提升莲西村青少年儿童的社会教育水平,莲西村关工委委托泉州、石狮市关工委有关要求,规划建设了青少年社会教育活动中心。该中心融宣传教育、科技实践、文体活动、休闲娱乐于一体,不仅服务莲西村的青少年儿童,而且莲东、莲中等周边的青少年儿童也大大受益。值得一提的是,该村青少年社会教育活动中心坚持公益性,动员有奉献精神、有专业特长和责任心的“五老”人员建立日常志愿服务队伍,广纳社会贤才兼任辅导员,提供义务服务。(记者 兰良增)

莲西“老牵少”  
培育儿童运动兴趣



本次展览由泉州市摄影家协会、《海峡摄影》杂志社协办,泉州市石狮环境生态保护局、石狮市文旅集团有限公司、石狮市摄影家协会、石狮市玉湖食品有限公司、石狮市玉湖豆腐文化产业园有限公司承办,将持续至3月22日,为期一个月。(记者 李自涌 郭雅霞)